
                                                                        
 
 
 

 
                                                                                      Al Dirigente provinciale 

PD Giulio CPUANO 
 

                      Alle OO.SS. Regionale 
      FP CGIL- FNS CISL – UIL – CONAPO  

 

 

 

Oggetto: – Odg n. 140 del 26.08.2022 - Successiva Informativa sindacale -  

  

Egregio Dirigente 

 con riferimento all’odg in oggetto, si evidenzia ancora una volta come la S.V. non si sia attenuta a quanto 

previsto dalle normative vigenti inerenti alle prerogative sindacali. 

Ci riferiamo all’informativa prot. nr 15030 del 26.08.2022 inviata successivamente all’adozione del 

provvedimento di cui all’oggetto, pertanto, l’emanazione del predetto Odg è avvenuto in difformità dalle 

procedure sindacali previste inerenti le corrette relazioni sindacali. 

Per quanto sopra, si chiede alla S.V. di chiarire le motivazioni di tale atteggiamento, a nostro avviso 

antisindacale, adottato nel caso di specie. 

Nella speranza che in futuro la S.V., nella gestione del Comando, adotti procedure e metodi consoni 

al rispetto dei lavoratori e di chi li rappresenta, ma soprattutto alle normative vigenti contrattualmente 

previste. 

  

 Si resta in attesa di un sollecito riscontro. 

 

CONAPO   FNS CISL   F.P. CGIL VV. F   UIL.PA 

(Petrachi)                (Giosa)                                 (Tasso)               (Sperto) 
  firmato    firmato                      firmato                            firmato 

 

 


